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Ovaj wikiHow vas uči kako urediti PDF datoteku pomoću programa iz Adobea, Acrobat Pro DC -a ili pretvaranjem u Word format u programu Microsoft Word. Ako vam je potrebna besplatna opcija za uređivanje PDF datoteka, možete upotrijebiti LibreOffice Draw. Međutim, ovaj program nema toliko značajki kao Adobe Acrobat Pro DC.



Korak

Metoda 1 od 4: Korištenje Sejde




Uređivanje PDF datoteke Korak 1

Korak 1. Posjetite službenu web stranicu Sejda putem web preglednika

Ova stranica je web stranica besplatne internetske usluge uređivanja PDF -a pod nazivom Sejda. Pomoću ove usluge možete uređivati 3 datoteke na sat. Sejda može obrađivati datoteke s najviše 200 stranica (ili 50 MB). Otpremljene i uređene datoteke automatski će se izbrisati nakon 2 sata.

Ako 2 sata nije dovoljno za dovršetak uređivanja, možete koristiti LibreOffice Draw kao besplatni program za uređivanje PDF datoteka. Također možete koristiti neke od funkcija dostupnih u Sejdi za prvo uređivanje datoteke, a zatim je otvorite u LibreOffice Draw da biste dovršili uređivanje




Uređivanje PDF datoteke Korak 2

Korak 2. Pritisnite Upload PDF file

To je zeleno dugme na sredini stranice.




Uredite PDF datoteku Korak 3

Korak 3. Odaberite datoteku i kliknite Upload

Datoteka će biti učitana za kasnije uređivanje putem Sejdinog mrežnog uređivača.




Uređivanje PDF datoteke Korak 4

Korak 4. Dodajte tekst u datoteku

Da biste dodali tekst u datoteku, kliknite ikonu označenu sa Text ”Na vrhu stranice, a zatim kliknite na područje dokumenta gdje trebate dodati tekst. Nakon toga možete početi pisati.




Uređivanje PDF datoteke Korak 5

Korak 5. Uredite postojeći tekst

Za razliku od drugih besplatnih usluga uređivanja PDF -a, Sejda vam omogućava uređivanje teksta direktno u PDF datotekama, kao i dodavanje novog teksta u dokumente. Da biste uredili tekst, jednostavno kliknite tekst koji treba promijeniti i upišite novi tekst. Možete dodati ili ukloniti tekst. Za promjenu formata teksta koristite ikone pri vrhu tekstualnog polja. Dostupne opcije oblikovanja teksta su:

	Kliknite na " B ”Do podebljanog teksta.
	Kliknite na " I ”Kako bi se tekst označio kurzivom.
	Kliknite ikonu slova "T" sa strelicom pored nje, a zatim pomoću klizača promijenite veličinu fonta.
	Kliknite na " Fontovi ”Za odabir novog fonta iz padajućeg izbornika.
	Kliknite na " Boja ”Za odabir boje teksta.
	Pritisnite ikonu smeća da biste izbrisali cijeli okvir za tekst.





Uređivanje PDF datoteke Korak 6

Korak 6. Dodajte vezu na stranicu

Pomoću veza možete dodati URL -ove vanjskim web stranicama. Slijedite ove korake za dodavanje veze dokumentu:

	Kliknite na " Veza ”Na vrhu stranice.
	Kliknite i povucite područje na koje želite dodati vezu.
	Kopirajte i zalijepite URL veze u polje s oznakom "Veza na vanjski URL".
	Kliknite na " Primijeni promjene ”.





Uređivanje PDF datoteke Korak 7

Korak 7. Dodajte elemente obrasca u dokument

Kliknite na Obrasci ”Na vrhu stranice kako biste vidjeli padajući izbornik koji sadrži različite elemente obrasca koje možete dodati u PDF dokument. Ovi elementi uključuju interaktivne i neinteraktivne elemente. Odaberite element s padajućeg izbornika i kliknite područje dokumenta u koje trebate dodati element. Elementi obrasca dostupni u padajućem izborniku su:

	Pritisnite ikonu "X" da biste dodali križ ("X") u PDF dokument.
	Pritisnite ikonu za provjeru da biste dodali kvačicu u dokument.
	Pritisnite ikonu tačaka za dodavanje znakova za nabrajanje u dokument.
	Kliknite na okvir s oznakom "ABCD" da biste dokumentu dodali jednoredno tekstualno polje.
	Kliknite na mali okvir s oznakom "ABCD" da biste dokumentu dodali dvoredno tekstualno polje.
	Kliknite na ikonu kruga sa tačkom da biste dodali radio dugme u dokument.
	Kliknite ikonu polja za potvrdu da biste dokumentu dodali okvir za provjeru.
	Pritisnite ikonu padajućeg menija da biste dodali meni u dokument.





Uredite PDF datoteku Korak 8

Korak 8. Dodajte sliku u dokument

Slijedite ove korake za dodavanje slike u dokument:

	Kliknite na dugme " Image ”Na vrhu stranice.
	Kliknite na " New Image ”.
	Odaberite sliku koju želite dodati i kliknite " Otvori ”Da biste ga učitali.
	Kliknite na područje dokumenta gdje trebate dodati sliku.





Uređivanje PDF datoteke Korak 9

Korak 9. Dodajte potpis dokumentu

Slijedite ove korake za dodavanje potpisa dokumentu:

	Kliknite na " Sign ”Na vrhu stranice.
	Kliknite na " Novi potpis ”.
	Upišite ime u kolonu pri vrhu.
	Odaberite stil potpisa.
	Kliknite na " Save ”.
	Kliknite na područje dokumenta kojem želite dodati potpis.





Uređivanje PDF datoteke Korak 10

Korak 10. Uredite tekst markerom, crtežom ili podcrtavanjem

Slijedite ove korake da biste označili tekst u dokumentu markerom u boji, precrtali ga ili podvukli:

	Kliknite na " Komentiraj ”Na vrhu stranice.
	Kliknite jedan od obojenih krugova pored opcija "Označi", "Izbriši" ili "Podcrtaj".
	Kliknite i povucite kursor iznad teksta koji želite označiti, precrtati ili podcrtati.





Uređivanje PDF datoteke Korak 11

Korak 11. Dodajte oblike dokumentu

Da biste dodali oblik, kliknite na “ Oblici ”Na vrhu stranice i odaberite„ Elipsa "ili" Pravougaonik " Nakon toga kliknite i povucite kursor na dio dokumenta u koji želite dodati oblik. Za uređivanje koristite opcije iznad oblika:

	Pritisnite ikonu linije da odredite debljinu obrisa.
	Pritisnite ikonu koja izgleda kao kvadrat da biste odabrali boju obrisa oblika.
	Pritisnite ikonu kruga da odredite boju (ispunu) oblika.
	Kliknite ikonu dva kvadrata koji se preklapaju da biste kopirali oblik.
	Pritisnite ikonu smeća da biste izbrisali oblik.





Uređivanje PDF datoteke Korak 12

Korak 12. Kreirajte sliku na dokumentu

Da biste nacrtali dokument, slijedite ove korake:

	Kliknite na " Komentiraj ”.
	Kliknite jedan od krugova u boji pored “ Nerešeno ”.
	Kliknite i povucite kursor za slobodno crtanje po dokumentu.





Uređivanje PDF datoteke Korak 13

Korak 13. Kliknite Umetni stranicu ovdje da biste dodali novu stranicu u dokument

Ovo dugme se nalazi pri vrhu i dnu svake stranice. Pritisnite dugme pri vrhu stranice da biste dodali novu stranicu pre trenutne stranice. Pritisnite dugme pri dnu stranice da biste dodali novu stranicu nakon prikazane stranice.




Uređivanje PDF datoteke Korak 14

Korak 14. Poništite grešku

Slijedite ove korake da biste poništili grešku:

	Kliknite na " Više ”Na vrhu stranice.
	Kliknite na " Poništi ”.
	Potvrdite okvir pored svakog koraka koji je potrebno poništiti.
	Kliknite na " Vrati odabrano ”.





Uređivanje PDF datoteke Korak 15

Korak 15. Kliknite Primijeni promjene

To je zeleno dugme pri dnu stranice. Pritisnite ovo dugme nakon što završite uređivanje dokumenta. Sajt Sejda će odmah obraditi dokumente.




Uredite PDF datoteku Korak 16

Korak 16. Kliknite Preuzmi

To je zeleno dugme pri vrhu stranice. Uređeni dokument će se preuzeti na računar.

Alternativno, kliknite ikonu da biste dokument spremili na Dropbox, OneDrive ili Google disk, promijenili naziv dokumenta ili ga ispisali

Metoda 2 od 4: Korištenje LibreOffice Draw -a




Uređivanje PDF datoteke Korak 17

Korak 1. Preuzmite i instalirajte Libre Office

LibreOffice je besplatni alternativni paket Microsoft Office. Program Draw možete koristiti za kreiranje i uređivanje PDF datoteka. Da biste preuzeli i instalirali LibreOffice, posjetite https://www.libreoffice.org/ i kliknite “ Preuzeti sada Otvorite instalacijsku datoteku i slijedite upute na ekranu.

Morate preuzeti cijeli programski paket da biste mogli koristiti LibreOffice Draw




Uređivanje PDF datoteke Korak 18

Korak 2. Otvorite LibreOffice Draw

LibreOffice Draw označen je žutom ikonom koja izgleda kao trokut s krugom unutra. Kliknite ikonu u izborniku “Start” ili u mapi “Applications” na Mac računarima.

Ova ikona se može pohraniti u fasciklu „LibreOffice“u meniju „Start“(Windows) ili u fasciklu „Aplikacije“(Mac)




Uređivanje PDF datoteke Korak 19

Korak 3. Otvorite PDF datoteku u LibreOffice Draw

Datoteka može izgledati drugačije od svog izvornog izgleda. Slijedite ove korake za otvaranje PDF datoteke u LibreOffice Draw:

	Kliknite na " File ”.
	Kliknite na " Otvori ”.
	Odaberite datoteku koju želite otvoriti.
	Kliknite na " Otvori ”.





Uređivanje PDF datoteke Korak 20

Korak 4. Pomaknite i promijenite veličinu objekta

Prilikom postavljanja kursora iznad objekta, kursor se mijenja u unakrsnu strelicu. Kliknite objekt da biste ga odabrali. Koristite sljedeće opcije za pomicanje i promjenu veličine objekata:

	Kliknite i povucite objekt da biste ga premjestili.
	Kliknite i povucite pravokutnik u kutu objekta da biste mu promijenili veličinu.





Uređivanje PDF datoteke Korak 21

Korak 5. Dodajte novi tekst

Da biste dokumentu dodali novi tekst, kliknite ikonu slova "A" pored redova na vrhu stranice. Kliknite odjeljak u koji želite dodati tekst i upišite nešto. Kliknite i povucite kursor da biste stvorili tekstualno polje željene veličine. Za uređivanje oblikovanja teksta koristite opcije oblikovanja na traci izbornika s desne strane.




Uređivanje PDF datoteke Korak 22

Korak 6. Uredite tekst

Da biste uredili tekst koji je već u dokumentu, kliknite tekst i počnite nešto upisivati. Možete izbrisati tekst, dodati novi tekst, označiti tekst ili promijeniti njegov format pomoću opcija na traci s izbornicima s desne strane prozora. Dostupne opcije uključuju:

	Pomoću padajućeg izbornika ispod opcije "Znak" odaberite font.
	Pomoću padajućeg menija pored menija fonta promijenite veličinu fonta.
	Kliknite ikonu "B" da podebljate tekst.
	Kliknite ikonu "I" da biste kurzivizirali tekst.
	Kliknite ikonu "U" da biste podcrtali tekst.
	Kliknite na ikonu "S" da precrtate tekst.
	Pritisnite ikonu "A" da biste tekstu dodali sjenu.
	Kliknite na 4 ikone retka ispod segmenta "Odlomak" da biste tekst poravnali na lijevu, desnu, središnju ili obje strane (poravnano).
	Koristite razmak ispod segmenta "Razmak" da odredite razmak između redova prije i poslije odlomka, kao i uvlačenje teksta.
	Kliknite ikonu s tačkama pored retka u segmentu "Liste" da biste dokumentu dodali označenu listu.
	Kliknite ikonu broja pored retka u odjeljku "Liste" da biste dodali numeriranu listu.





Uređivanje PDF datoteke Korak 23

Korak 7. Dodajte sliku u dokument

Slijedite ove korake za dodavanje slike u dokument:

	Kliknite na ikonu planine pri vrhu stranice.
	Odaberite sliku koju želite dodati.
	Kliknite na " Otvori ”.
	Kliknite i povucite kursor da postavite sliku u željeno područje.
	Kliknite i povucite kvadratne tačke oko slike da biste joj promijenili veličinu.





Uređivanje PDF datoteke Korak 24

Korak 8. Dodajte oblike dokumentu

Slijedite ove korake za dodavanje oblika u PDF dokument.

	Kliknite ikonu oblika koji se preklapaju pri vrhu stranice.
	Odaberite željeni oblik s trake izbornika s lijeve strane prozora.
	Kliknite i povucite kursor da biste nacrtali oblik.
	Kliknite na okvir pored opcije "Boja" na traci izbornika s desne strane prozora.
	Odaberite boju oblika.





Uređivanje PDF datoteke Korak 25

Korak 9. Rotirajte objekt

Slijedite ove korake za rotiranje objekta:

	Kliknite na kvadratnu ikonu sa kružnom strelicom pri vrhu stranice.
	Kliknite objekt koji želite rotirati.
	Kliknite i povucite žute tačke u uglovima objekta da biste ga rotirali.





Uređivanje PDF datoteke Korak 26

Korak 10. Sačuvajte posao

Slijedite ove korake za spremanje posla:

	Kliknite na " File ”.
	Kliknite na " Save ”.





Uređivanje PDF datoteke Korak 27

Korak 11. Izvezite PDF datoteku

Slijedite ove korake za izvoz dokumenta u PDF format:

	Kliknite na meni " File ”.
	Kliknite na " Izvezi kao ”.
	Odaberite " Izvezi kao PDF ”.


Metoda 3 od 4: Korištenje programa Adobe Acrobat Pro DC




Uredite PDF datoteku Korak 28

Korak 1. Otvorite PDF dokument u programu Adobe Acrobat Pro

Kliknite na ikonu aplikacije Adobe Acrobat koja izgleda kao crveno slovo "A" lijepog fonta.

Možete besplatno pregledati PDF datoteke pomoću programa Adobe Acrobat Reader DC. Za uređivanje PDF datoteka morate se pretplatiti na uslugu Adobe Acrobat Pro DC. Registrirajte se da biste se pretplatili na ovu uslugu na adresi acrobat.adobe.com




Uređivanje PDF datoteke Korak 29

Korak 2. Otvorite PDF datoteku

Datoteku možete otvoriti klikom na opciju „ Otvori ”U izborniku za pokretanje programa Adobe Acrobat Pro i odaberite datoteku ili slijedite ove korake:

	Kliknite na meni " File ”U traci menija pri vrhu ekrana.
	Kliknite na " Otvori ”.
	Odaberite datoteku koju je potrebno urediti.
	Kliknite na " Otvori ”.





Uređivanje PDF datoteke Korak 30

Korak 3. Kliknite Uređivanje PDF -a

Ova opcija je označena ružičastom kariranom ikonom na traci menija, s desne strane prozora. Obrisi će se pojaviti u svakom tekstualnom polju i dokumentu u dokumentu.




Uređivanje PDF datoteke Korak 31

Korak 4. Uredite tekst

Da biste uredili tekst u dokumentu, kliknite tekst u okviru za tekst i upišite nešto. Možete izbrisati tekst ili dodati novi tekst, označiti tekst ili upotrijebiti izbornik “FORMAT” na desnoj strani prozora za promjenu formata teksta.




Uređivanje PDF datoteke Korak 32

Korak 5. Dodajte novi tekst

Da biste dokumentu dodali novi tekst, kliknite Dodaj tekst ”U traci na vrhu prozora. Nakon toga kliknite na područje dokumenta gdje trebate dodati tekst i upišite nešto. Kliknite i povucite kursor da odredite visinu i širinu tekstualnih polja koja je potrebno dodati.




Uređivanje PDF datoteke Korak 33

Korak 6. Pomoću alata "FORMAT" uredite tekst

Alat „Oblikovanje“nalazi se u izborniku desne bočne trake prozora programa. Označite tekst koji treba urediti i upotrijebite sljedeće alate za uređivanje oblikovanja:

	Kliknite padajući izbornik ispod segmenta "FORMAT" da biste promijenili font teksta.
	Kliknite padajući izbornik veličine ispod Font da promijenite veličinu teksta.
	Pritisnite traku s mrežom boja pored padajućeg izbornika veličine teksta da promijenite boju teksta
	Kliknite ikone s velikim slovom "T" u različitim stilovima da biste podebljali tekst, napisali ga kurzivom ili podcrtali, a odabrani tekst postavili kao podnapis ili nadnapis.
	Kliknite padajući izbornik pored ikone tri retka i tri tačke da biste kreirali listu znakova za nabrajanje.
	Kliknite padajući izbornik pored numerirane ikone s tri retka da biste stvorili numeriranu listu.
	Kliknite na ikonu s četiri retka koja podsjeća na tekst da biste tekst poravnali na lijevu, srednju, desnu ili obje strane (poravnano).
	Kliknite padajući izbornik s ikonom okomite strelice pored tri retka teksta da biste povećali ili smanjili udaljenost između svakog retka teksta.
	Kliknite padajući izbornik pored ikone strelice između dva odlomka da biste povećali ili smanjili udaljenost između odlomaka (i iza odlomaka).
	Kliknite padajući izbornik "Horizontalno skaliranje" da biste povećali ili smanjili širinu (u postocima) označenih znakova.
	Kliknite padajući izbornik s ikonom vodoravne strelice ispod slova "A" i "V" da biste povećali ili smanjili udaljenost između svakog znaka teksta.
	Ne mogu se uređivati svi elementi u dokumentu.
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Korak 7. Dodajte sliku u dokument

Slijedite ove korake za dodavanje slike u dokument:

	Kliknite na " Dodaj sliku ”Na vrhu stranice.
	Odaberite sliku koju želite dodati.
	Kliknite na " Otvori ”.
	Kliknite područje na koje želite dodati sliku ili kliknite i povucite kursor da odredite veličinu slike.
	Kliknite i povucite plave tačke u uglovima okvira slike da biste mu promijenili veličinu.





Uredite PDF datoteku Korak 35

Korak 8. Upotrijebite alat "OBJEKTI" za uređivanje slika i objekata

Odaberite objekt koji želite urediti i upotrijebite sljedeće alate za njegovo uređivanje:

	Kliknite na ikonu dva trokuta usmjerena udesno da okrenete objekt okomito (odozgo prema dolje ili obrnuto).
	Kliknite na ikonu dva trokuta usmjerena prema gore da biste objekt okrenuli vodoravno (zdesna nalijevo ili obrnuto).
	Kliknite padajući izbornik pored ikone s dva okvira pored retka kako biste rasporedili više objekata na stranici na osnovu jednog referentnog objekta.
	Pritisnite ikonu kružne strelice u smjeru suprotnom od kazaljke na satu da biste rotirali objekt ulijevo.
	Pritisnite ikonu kružne strelice u smjeru kazaljke na satu da biste rotirali objekt udesno.
	Kliknite na ikonu koja izgleda kao hrpa slika da biste jednu sliku zamijenili drugom.
	Pritisnite ikonu koja izgleda kao hrpa kvadrata da biste promijenili položaj objekata na stranici u odnosu na tekst i druge objekte (npr. Ispred ili iza teksta).
	Ne mogu se uređivati svi elementi u dokumentu.
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Korak 9. Pritisnite Fill & Sign for dodajte potpis u PDF dokument.

Nalazi se pored ljubičaste ikone, koja izgleda kao olovka, u traci izbornika s desne strane prozora programa. Pomoću alata pri vrhu stranice unesite potpis ili dodajte ikonu kvačice. Takođe možete kliknuti na dugme „ Sign ”Za kreiranje ili dodavanje postojećeg potpisa.
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Korak 10. Sačuvajte PDF datoteku

Slijedite ove korake za spremanje uređene PDF datoteke:

	Kliknite na meni " File ”.
	Kliknite na " Save ”.


Metoda 4 od 4: Korištenje programa Microsoft Word 2013 ili 2016
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Korak 1. Otvorite Microsoft Word

Kliknite na plavu ikonu koja sadrži ili izgleda kao slovo „ W ”.
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Korak 2. Otvorite PDF dokument u programu Word

Odabrana datoteka bit će pretvorena u Wordov dokument koji možete urediti. Da biste otvorili PDF dokument u Wordu, učinite sljedeće:

Kliknite na meni " File ”U traci menija pri vrhu ekrana.
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Korak 3. Kliknite “Otvori”

	Odaberite PDF datoteku koju želite pretvoriti u Wordov dokument.
	Kliknite na " Otvori ”.
	Kliknite na " uredu ”.












Preporučuje se:


5 načina za uređivanje vašeg WhatsApp profila




WhatsApp je jeftina usluga razmjene poruka kao alternativa SMS -u. WhatsApp podržava i slanje fotografija, video zapisa i glasovnih poruka. WhatsApp je dostupan za iOS, Android, Windows Phone, Nokia S40, Symbian i Blackberry uređaje. Možete urediti svoj profil da promijenite ime prikazano na WhatsApp -u, dodate fotografije svom profilu i promijenite poruku o statusu.

5 načina za uređivanje videozapisa pomoću Avidemuxa



Avidemux je program za uređivanje videa otvorenog koda i na više platformi (radi na Microsoft Windows, Linux i Mac OS X). Avidemux podržava mnoge vrste datoteka, formate i kodeke. Program je pouzdan alat, ali nije "user friendly". Slijedite ove upute da biste izvršili neke od osnovnih funkcija uređivanja videa dostupnih na Avidemuxu.

5 načina za uređivanje DAT datoteka



DAT datoteka je generička datoteka čiji sadržaj može varirati. Ako se DAT datoteka otvori iz programa koji je korišten za njenu izradu, ispravno će se otvoriti. Nažalost, ponekad je teško znati s kojim je programom stvorena DAT datoteka. DAT označava podatke.

3 načina za besplatno uređivanje slika



Imate mnogo besplatnih opcija za uređivanje slika, bilo da imate zamućenu sliku s praznih očiju crvenih očiju ili želite pokušati urediti sliku poput one koju vidite na smiješnim web stranicama za manipulaciju slikama. Pročitajte vodič u nastavku kako biste odabrali i preuzeli program koji odgovara vašim potrebama.

5 načina za uređivanje snimaka ekrana



Snimke zaslona možete uređivati pomoću osnovnog programa ugrađenog u vaš pametni telefon ili računar. Neke promjene, kao što su obrezivanje, rotacija ili filtri, mogu se izvršiti na telefonu tako što ćete napraviti snimak ekrana, a zatim dodirnuti dugme "






















Popularni postovi


	









3 načina za osvajanje šahovskog prvenstva: Igrati crno

2024







	









Kako osvojiti igru monopola: 15 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako osvojiti igru dama: 12 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako plakati i izvući to: 14 koraka (sa slikama)







	



Kako cijeniti sebe (sa slikama)







	



Kako prepoznati svoje lične snage i slabosti (sa slikama)







	



4 načina da budete odrasli







	



Kako se prirodno nasmiješiti: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako održavati čistoću i svjež miris tijela tokom menstruacije







	



Kako napraviti zamjenski jastučić: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako održati tijelo mirisnim bez kupanja: 11 koraka







	



Kako održavati pazuhe svježim i čistim: 14 koraka







	



Kako biti stranac (sa slikama)







	



9 načina da učinite da vaše tijelo miriše







	



Kako plivati na menstruaciju bez tampona: 8 koraka







	



Kako odabrati najbolji dezodorans: 14 koraka (sa slikama)







	



Kako sakriti menstruaciju od svih (sa slikama)







	



3 načina da sakrijete mrlje od znoja
















Top članci


	









3 načina za prepoznavanje simptoma ciste jajnika

2024







	









5 načina za sprečavanje trudnoće

2024







	









Kako prepoznati simptome PCOS -a (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako preuzeti Facebook aplikaciju za iPhone: 8 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako preuzeti aplikaciju Facebook na iPhone. Korak Korak 1. Otvorite aplikaciju App Store na iPhoneu Dodirnite ikonu App Store -a koja izgleda kao jedinstveni bijeli “A” na svijetloplavoj pozadini. Korak 2.







	



Kako sačuvati sliku sa Facebooka: 11 koraka (sa slikom)

Ovaj wikiHow vas uči kako sačuvati fotografije sa Facebooka na računar, telefon ili tablet. Morate već imati Facebook račun da biste spremili slike. Imajte na umu da ne možete preuzeti naslovne fotografije drugih korisnika. Korak Metoda 1 od 2:







	



Kako razgovarati s momkom Sviđa se na Facebooku: 11 koraka

Ah, znači sviđa ti se momak, ali rijetko razgovaraš s njim licem u lice? Facebook vam može pomoći. Koristite upute u ovom članku kako biste je zaveli putem Facebooka. Korak Korak 1. Razgovarajte s njim Ako je prijavljen na mrežu, samo recite "







	



Kako izbrisati Facebook Messenger račun na Windows ili Mac računaru

Ovaj wikiHow vas uči kako izbrisati Facebook Messenger račun na računaru. Prije brisanja Messengera, prvo deaktivirajte svoj glavni Facebook račun. Korak 1. dio 2: Deaktiviranje Facebooka Korak 1. Pokrenite web preglednik i posjetite Prvo se prijavite ako niste prijavljeni na svoj Facebook račun.







	



3 načina da napravite srce na Facebooku

Ovaj wikiHow vas uči kako napraviti srce na Facebooku na različite načine. Možete poslati srce označeno sa "Ljubav" (ljubav) u postu ili komentaru, otkucati emotikone srca koji su navedeni u tekstu i odabrati pozadinu sa temom srca za novi post.




















Stručno mišljenje


	



4 načina da napravite Wasabi

Wasabi je poznat kao „začinski sambal“koji općenito prati tanjur sushija i drugih azijskih poslastica. Ovaj japanski specijalitet općenito se poslužuje u obliku umaka ili džema, a omiljen je zbog vrlo začinskog i snažnog okusa. Ako volite wasabi, ali ga ne želite kupiti jeftino, zašto ne biste probali sami?







	



Kako napraviti Tzatziki (sa slikama)

Tzatziki je grčki sos od krastavca i jogurta koji se može poslužiti kao predjelo, dip i uz razne namirnice. Ovaj umak savršeno se poslužuje sa žiroskopom ili bez ikakvog priloga. Ispod ćete pronaći dva recepta: odaberite koji vam odgovara. Započnite s 1.







	



4 načina da napravite yum yum sos

Ako ste ikada bili u japanskom restoranu sa žarom na žaru ili sa šniclama, vjerovatno ste imali vremena umočiti hranu u ukusni ružičasti umak poslužen na kraju stola. Ovaj umak nosi različita imena (npr. Umak od plodova mora, japanski umak od povrća ili ružičasti umak), ali se najčešće naziva yum yum umak.







	



7 načina za zgušnjavanje umaka

Umaci za zgušnjavanje osnovna su lekcija na svakom satu kuhanja, ali postoji mnogo načina ovisno o tome koji se umak napravi i željenom rezultatu. Postoje razne tekućine koje je potrebno zgusnuti, poput umaka i juha, kremšnite i pudinga, jogurta i sladoleda, džemova i voćnih namirnica, pa čak i preljeva za salate i drugih umaka.







	



3 načina za pravljenje goveđeg sosa

Goveđi umak ili goveđi umak lako je skuhati ako imate govedine i zgušnjivača. Tradicionalni goveđi umak pravi se od kapanja mesa na lim za pečenje ili sjeckanja goveđeg mesa, ali možete napraviti umak s okusom goveđeg mesa koristeći samo goveđi temeljac-i u ovom vodiču pronaći ćete nekoliko metoda za pripremu raznih goveđih umaka.




















Top članci


	



Kako pronaći izgubljene stvari: 13 koraka (sa slikama)

Gubitak nečega zasigurno je vrlo dosadan i težak ili nas čini bespomoćnima, ovisno o tome koja je stavka. Bez obzira na oblik, vašu omiljenu torbicu ili ogrlicu, pravi trik može vam pomoći da je pronađete u trenu. Možete pratiti mjesta na koja ste otišli ponovo kako biste pronašli mjesta na kojima ste ih izgubili, ali ponekad ćete morati temeljito pretražiti.







	



3 načina za uzgoj Chi -a

Riječ "chi" ili "ch'i" na kineskom može značiti izvor života ili energije koje ima isto značenje kao "prana" u indijskom ili "qi" u japanskom. Kultiviranje energije jedan je od načina da poboljšate zdravlje fizičkog tijela, mentalnog tijela (astralnog tijela) i iskoristite svoj potencijal u potpunosti.







	



Kako stvoriti dnevni raspored (sa slikama)

Ako se osjećate preopterećeni svakodnevnim zadacima, raspored će vam pomoći da budete produktivniji, efikasniji i organiziraniji. Eksperimentirajte s bilježnicom, planerom ili aplikacijom kako biste upravljali svojim vremenom i držite se metode za koju mislite da najbolje funkcionira.







	



Kako biti drugačija osoba: 13 koraka (sa slikama)

Promjena u drugu osobu osnažuje samo-transformaciju. To se može učiniti promjenom izgleda, usvajanjem zdravog načina života ili postizanjem ciljeva. U svakom slučaju, druga osoba ima dobru ličnost, sposobna je da se brine o sebi i poštuje sebe!







	



Kako razviti talent: 14 koraka (sa slikama)

Talent se obično definira kao urođena vještina koju posjeduju svi. Istina je da vam talent može pomoći u životu i da tu vještinu treba isprobati, prepoznati i vježbati. Međutim, pokušajte ne pridavati preveliki značaj potrazi za talentima. Mnogi ljudi vode sretan život i mogu naučiti nove vještine bez ikakvih posebnih talenata.
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